

女司机赤脚开公交遭投诉

常熟公交“严罚”不文明驾驶员引热议

6月30日,常熟一论坛投诉一位女驾驶员赤脚开车的事情,常熟公交闻讯后及时介入调查,并很快拿出处理意见:当事人调离驾驶岗位三个月,停驾期间工资按最低工资标准发放。并对多位领导进行了严肃的处理和扣除奖金。一时间,此事引起各界关注,不少市民都表示支持这一处理决定,但也有有人认为处理有点重了。

投诉:女驾驶员赤脚开公交

据了解,当时是一位市民在乘坐公交车时发现了这一问题,于是就发帖到零距离论坛上,题为《公交车司机不雅一幕——有图为证》。“前几天中午在市里坐1××路公交车去石梅广场那边,因为天气炎热,公交车司机竟然赤脚开车,一是有损城市形象,二是容易出事故,还请公交公司加强员工教育,不要出现类似的事情。”一时间,帖子引起较大关注,从照片上看,开车的女驾驶员确实是没有穿鞋子,赤脚踩油门,而鞋子就在其脚下摆着。当时帖子引起了热议,有人说是天热的原因,可以理解,有人则表示这样太不安全了,万一出事不得了。

还有一位网友自称驾驶员说:“我是一名公交驾驶员,你的投诉公交公司非常重视,已经在彻查了,但是你的投诉也要负点责任啊,你为何不把车号、具



开车的女驾驶员没有穿鞋子,赤脚踩油门,而鞋子就在其脚下摆着

体的时间或者线路贴出来呢?害得我们所有认真工作的驾驶员都被冤枉的对象。”

处理:扣奖金,调离驾驶岗位三个月

很快,该投诉引起了常熟常运公交的关注和重视,该公司很快在7月1日拿出了关于此次投诉的处理决定,内容为:

2009年6月30日常熟零距离论坛有网民反映有公交车驾驶员赤脚开车。经公司调查核实,二车队114线这位驾驶员在前几天确有赤脚开车的行为。

经研究决定对相关责任人处理如下:1、责成分管领导向公司作出书面检查,扣安全

考核奖300元;2、安全科长扣安全考核奖200元,副科长扣安全考核奖100元;3、二车队队长扣安全考核奖200元,副队长扣安全考核奖100元;4、当事人调离驾驶岗位三个月,停驾期间工资按最低工资标准发放,到行政管理科报到,接受教育,培训。扣6月份安全考核奖400元,文明奖100元,按“驾驶员记分考核办法”规定扣10分;取消本年度评优资格。

此处理决定出来后,有市民表示,处理的太重了,可能鞋子坏了,夏天的凉鞋很容易脱胶。也有市民说,管理出效能!单位员工有错是要处理,领导也要处理,希望常熟公交

的管理会越来越好!对公交公司认真处理不文明行为表示支持!

公司:处罚不重,要为乘客安全考虑

昨日,常熟常运公交相关负责人表示,对驾驶员的处理是轻是重,公司都有自己的管理制度,一切都是以规章制度为准的,并且此次处理也是经过大家商讨后决定的,之所以这样处理主要是为了乘客安全考虑,毕竟赤脚开车的安全隐患很大,一旦出事故就不是小事,这样也是为了警示其他人。

图片来源:常熟零距离论坛。(请作者领取稿费)王彪

这些事,让人触目惊心

狠心

杀死赤裸妻子后 他洗完澡割喉“投案自首”

“我把老婆杀了……”前晚,苏州木渎镇发生一起血案,行凶男子在出租屋杀死赤裸妻子后,到附近警务站“报警”,因其身上和颈部有多处刀伤,话未说完失血过多倒地昏迷。杀妻后自杀未遂,目前,该男子已脱离生命危险被警方控制。

血人“报警”:我杀了我老婆

据知情者透露,前晚11点左右,一男子来到木渎沙塘街一警务站前“报警”,“他说‘我杀死了妻子’,随后晃悠悠倒在了地上。”“颈部、双臂、腹部多处刀伤,血流不止。”知情者说,见此情景,值班的联防队员一边向上级反映情况,一边赶紧将伤者送往附近的木渎人民医院救治。初步检查后,木渎人民医院发现该男子伤情较重,又迅速转往苏大附二院抢救。

知情者介绍,该男子昏迷时无法交代具体在哪里杀死了妻子,让赶到医院的民警很为难。不过,此时有联防队员发觉该男子身影很熟悉,后来想起该男子曾在警务站附近徘徊过又离开了,好大一工夫才折回。

经医生检查发现,自称杀妻的男子两手腕、两脚根部均有刀伤,此外腹部有3处刀伤,颈部也有1

处刀伤割伤了喉管,所幸因救治及时,没有生命危险。“据他醒来后说,第一次离开警务站附近后,他回去拿了衣服,还在附近河边简单洗了一把澡,随后自杀未遂报警。”

邻居传言:女子有外遇遭杀

“那男子尚未清醒前,还是房东报警让警方找到了案发现场。”据知情者告诉笔者,血案现场就在木渎人民医院边上的吴家场54号,是房东回家时意外发现一间出租屋内有血水顺门缝流出。随后,民警赶到现场推开房门一看,眼前的场景让众人吃了一惊,“墙上、床上,室内到处是血迹,一中年女子全身赤裸躺在一长方形塑料盆内,颈部长长一处刀伤,惨不忍睹。”经法医勘查,该女子早已死亡。

知情者透露,受伤男子44岁,比被杀女子大六七岁,“两人的确是夫妻关系,来自阜宁,在吴家场租房不到两月,无正当职业。”据吴家场54号附近多位居民反映,这对夫妻平时看上去关系不错。“听说可能是那女子有外遇,被丈夫发现了,这才招来杀身之祸。唉,一日夫妻百日恩,再有什么冤仇,也不能下这样的毒手啊。” 陈泓江

痛心

张家港两男孩溺水身亡

昨天下午,两名小男孩在张家港西二环路附近一处水塘里游泳时,不慎溺水,经民警奋力打捞上岸,但是两人已经不幸离开了人世。

据现场目击者称,出事的池塘位于张家港市永安路和西二环路路口西边,水面很宽,水非常深,大概有五六米,经常能看到小孩子在这儿游泳。昨天下午2点左右,当时有几个孩子正在池塘里游泳,发现两名男孩溺水后同伴大

声呼救,路过的行人随即报了警。随后赶来的民警立即下水,把两名男孩打捞上岸,但是已经没有了呼吸,“120”医护人员经过全力抢救无效后,确认两人死亡。

笔者随后电话求证了张家港城西派出所,民警称溺水池塘的具体位置是西二环路西大房村口,死亡的两名男孩年龄都是10岁,是堂兄弟关系,父母都是外来务工人员,就住在附近。 李胜华

伤心

施工车造成母子一死一伤

6月28日下午5点左右,常熟城区金沙江路海虞北路路口发生“工程车黄灯抢行”撞死一人、撞伤一人的惨剧,市民对此议论纷纷。

据悉,当时该工程车车速比较快,撞上了骑电瓶车的一对母子,致使电瓶车上的一名10岁男孩卡在车轮之下,当场死亡。男孩的母亲也伤势较重,生命体征仍不稳定。

工程车肇事为何频频发生?市民对此是如何评议的呢?一位市民认为,电瓶车应走非机动车道确保自己的安全,工程车在市区适当的时段还是要减速慢行的,因为毕竟不是在平常的道路上。

还有市民觉得工程车平时出行经常碰到,给人的感觉是挺害怕的,因为其吨位大,装的东西又重,比较危险吧,有些工程车开得都挺快的,转弯也很急,很容易出危险,应该加强规范。

就此,常熟市交巡警大队秩序科有关警官介绍,现在对工程车进行的是“通行证”管理,安全方面还有专门针对工程车的管理措施,现在肯定要控制工程车的车速。

据悉,该事故的正式鉴定书还没有出具,事故的确切原因还在继续调查中。 常轩 王彪

你问我答

热线 67510110

妻子享受生育保险待遇后,丈夫还能享受吗?

朱先生:我妻子在园区工作,单位按规定缴纳社保,前段时间生完孩子,费用都给报销了。

我在吴中区工作,单位也帮我参加了生育保险,我想问一下,女方享受生育保险待遇后,男方还能享受吗?

苏州市劳动和社会保障局:根据相关规定,符合国家计划生育政策规定和法定生育条件的参保男职工,其配偶因生育或病理原因流产时,用人单位参加生育保险并已成为男职工正常连续缴纳生育保险费满10个月以上,同时配偶没有列入生育保险范围,且生育第一胎的,男方可以享受一次性生育补贴。

由于你的妻子已经列入生育保险范围并且已经享受生育保险待遇,因此你就不能享受补贴了。

转入园区工作人员能否加入已购住房贷款摊还?

沈先生:我在园区工作,5月初买了房子,并且办理了公积金摊还贷手续,我妻子现在在新区工作,如果以后她转入园区工作,能不能加入摊还?

苏州工业园区公积金管理中心:职工如果正处在动用公积金普通专户存款按月摊还银行贷款期间,其配偶也在园区工作并且符合相关规定的,可以申请加入摊还。所需材料主要有:

(1)夫妻双方身份证和结婚证原件及复印件各一份,公积金会员卡;(2)购买新房的要提供购房合同原件及复印件;购买二手房的要提供房屋置换协议、契税完税凭证、不动产销售发票、房产证和土地证原件及复印件各一份;(3)银行贷款合同原件及复印件及复印件;(4)银行出具的贷款摊还记录及余额清单。

赵沈宇

旅游

赴日“自由行”最快11日成行

“之前市民担心的赴日自由行要提供年收入25万的税后证明的‘高门槛’没有出现,这对想参加赴日自由行的市民来说是个好消息!”昨天下午,笔者从苏州市唯一一家获得代办资质的旅行社了解到,想参加赴日自由行的市民最快在7月11日就可以成行了。

据了解,江苏省此次共有5家旅行社入选,南京3家、无锡1家、苏州1家人围首批代办自由旅行社。对此,旅游业内人士李小姐表示,此前所谓赴日自由行必须提供年收入25万元证明的说法在相关部门7月1日公布的具体操作细则中没有被提及。但细则强调,赴日自由行申请人必须提供相应的财产证明,比如收入证明、房产证明、个人所得纳税证明等。自由行为期为15天,游客出发前必须向旅行社通报每天的具体行程和住宿地点。

根据细则规定,从7月1日起,想参加赴日旅游的游客只要向旅行社方面提供相关的申请材料后,由旅行社负责将申请材料送往上海的日本领事馆,领事馆方面会在5个工作日内审核完毕,并给出签证结果。“因为从公布个人签证到向市场推广

需要一个时间过程,所以按照整个签证流程来计算,今天起报名参加自由行的市民,最快也得7月11日才能从上海出发赴日旅游。”李小姐介绍说。同时,笔者还了解到,申请人在申请签证时,至少六个月存期的金额为10万人民币以上或等值外币的个人银行存款证明(现金、支票)及本人房产证复印件和个人收入等证明,如果提供的是申请人配偶的财产证明,则需另外提供结婚证证明。

据介绍,赴日自由行的个人签证和原来市民参加赴日旅游团体签证的差别主要体现在两个方面:一是原来团体签证需要申请人提供至少5万元以上人民币或等值外币的个人银行存款证明,而个人自由行签证将这一门槛提高到了10万元以上;二是原来团体签证时,游客在出发前每人需要交纳5万元的保证金,而个人自由行签证也将保证金的门槛提高到了10万~20万元(无违规行为,按时回国退还)。

旅行社表示,赴日自由行的最大好处就是“人性化”和自己可以自由安排行程,旅行社主要负责代办签证和预订酒店与提供团体价的机票给游客,而不帮助其安排具体的游程。 王伟

股市

一路上扬,市民争相“碰运气”

昨天下午,沪深两市再度创下本轮反弹新高。沪指更是发力上行并高见3062点。与此同时,这几天在苏州的各大证券有限公司,前往开户或激活账户的股民越来越多,其中很多人都是奔着新股去的。

昨天刚开市,华泰证券人民路证券营业部柜台前就围上了四五个前来开户的新股民。排在队伍末尾的李先生特意请了半天假,他告诉我们,这次他是专为当天启动网上申购的“万马电缆”而来。“把钱存在银行也不是办法,炒股又看不准行情,打新股基本还是早涝保收的。”李先生这次准备花上六七万打新股。“资金太少,有个10多万就好了,这次也就碰碰运气。”而事实上,近来前往碰运气的苏

州市民还真不少。据该营业部负责开户的工作人员介绍,一个月来,平均每天至少有20多个市民前往开户,最多的时候一天有五六百人。与年初相比,开户数至少增加了10%以上。

在市民频繁涌入股市的同时,一部分“休眠”已久的老股民也开始蠢蠢欲动。华泰证券人民路营业部的工作人员告诉我们,这些天来,许多原本空仓,“看破”股市的老股民都来到了柜台前,要求激活“休眠”已久的账户。“不过真正打算炒股的不是很多,多数人激活的原因是为了打新股。”

对此华泰证券人民路营业部证券分析师徐璐认为,打新股固然获利较高,但市民还应避免盲从。 何寅平